

# 山东省立医院“两学一做”学习 教育工作信息

第 22 期

山东省立医院“两学一做”学习教育工作办公室

2016 年 8 月 10 日

## 学习党史 坚定党性

重视思想教育是我们党的优良传统。毛泽东同志曾指出：“掌握思想教育，是团结全党进行伟大政治斗争的中心环节。如果这个任务不解决，党的一切政治任务是不能完成的。”从革命战争时期的古田会议和延安整风，到近期的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育，我们党始终重视党的思想建设，用先进的理论武装全党。开展“两学一做”学习教育，是深化党内教育的又一次重要实践，是党内教育的一项重要举措。

7 月 27 日，机关三支部联合机关二支部、内科三支部在医院 3 号病房楼多功能厅召开“两学一做”主题系列教育活动，特聘请中共山东省委党校党建部副教授、政党比较研究室主任、山东省“泰山学者”岗位团队成员赵洪祥教授就“两学一做”主题做了名为“学习党史，坚定党性”的报告。

赵洪祥教授首先带领大家回顾了中国共产党建党九十五年的历史，讲述了中国共产党艰难曲折而光辉的历程，从整顿

党风，党性教育和思想建设等方面阐述了“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”主题教育活动的重大意义。

赵教授指出开展“两学一做”教育活动，要做到修身律己。学党章党规不能只是一句空话，党规党章是约束和匡正党员行为的规矩，是一名党员律己的根本，谁也不能因为金钱和权利逾越红线，更不能因一己私利而肆意践踏。每一名党员都要做到入眼入耳、入脑入心。

开展“两学一做”教育活动，要坚定信念。赵教授引导大家在看到我们党取得瞩目成就的同时，也要看到我们的党和国家面临的一系列问题，改革开放带来了巨大的机遇和挑战，历史已经把坚定党性的问题摆在了重要位置，我们的党和每一名党员都要在这艰难的挑战中找到自己的位置，不能被丰富的物质所动摇。学习党章党规要有坚定的信念与崇高的信仰；要看到共产党为人民服务、使祖国强盛民族复兴、实现共产主义的信念不动摇。

开展“两学一做”教育活动，要在平时的工作中开拓创新。党员引领发展的劲头要足，方法也要对。习总书记的系列讲话作为最符合当下中国发展实际、最切中问题本源、最实事求是的治国理政理念，是引导党员在开拓创新中少走错路弯路的指示标，因此，党员要走好发展的路，就需要学习总书记讲话，并把讲话精神贯彻到干事创业中来。

赵洪祥教授的报告既有对思想内涵和精神实质的深入解读，又有对战略部署和科学实践的系统把握；既有详实的案例

分析，又有深入的理论思考；内容丰富，重点突出，深入浅出，剖析透彻，具有很强的理论性、指导性和针对性。生动的语言、丰富的内容、贴合实际的案例博得大家阵阵掌声。

会后大家对赵教授的报告给与一致肯定，纷纷表示在今后的工作生活中，会将“两学一做”精神深入贯彻，克服规矩意识不强问题，讲纪律守规矩，但不墨守成规、安于现状，要保持头脑清醒，开拓创新，明白哪些该做，哪些不该做，哪些大力提倡，哪些坚决反对，做到知大知小，知进知退，知荣知辱，知是知非。惟其如此，才能净化思想，提升境界，才能洁身自好、清正廉洁，才能树好形象，受人尊重，做一名合格的共产党员。

---

报：山东省卫生和计划生育委员会

送：院领导，各党总支、党支部，职能部门，存档。

---